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SKUPINA JEŽKI V GOZDNEM VRTCU 

 

Gozdovi imajo močan vpliv na ljudi, pa čeprav se marsikdo tega ne zaveda. Poleg kakovostnejšega zraka 

nam ponuja možnost za rekreacijo. Z otroki iz skupine Ježki gozd velikokrat uporabimo za tek, telovadbo, 

sprehod ali pohod. Ker je gozd priljubljen za izvajanje aktivnosti smo v letošnjem letu povabili na pohod 

tudi starše in se vsi skupaj sprehodili po Ježkovih poteh. 

Obisk gozda sprošča in pomirja. V letošnjem letu smo pogosto uživali v šumenju vetra, poslušanju ptic, 

hoji po mehkih tleh in prijetnih vonjavah, ki nam jih ponuja gozd. Slednji nas je vsakokrat sprostil in 

napolnil z energijo. Gibali smo se na svežem zraku in krepili svoje zdravje ter dobro počutje. 

Med opisanimi aktivnostmi smo bili tudi likovno ustvarjalni in smo iz najdenega gozdnega materiala 

ustvarili in gradili stavbe. Preko gozdne pedagogike smo povezovali pojme arhitekture in bivanjske 

skupnosti.   

Gozd simbolizira ciklus življenja in je dejansko za nadaljevanje življenja ključen, zato sva s sodelavko 

otroke ozaveščale tudi o pomenu varovanja in zaščite gozdov in o pomenu gozda za naš planet. Otrokom 

smo privzgojili skrben in odgovoren odnos do narave in med drugim tudi s svojim vzgledom pripomogle 

k otrokovemu doživljanju narave. Gozd je lahko velika pustolovščina. Gozdni prostor s svojo 

razgibanostjo, spontanostjo in nenehnim spreminjanjem celostno pritegne otroka. 

Gozd skupini Ježki nudi že 4 leta zatočišče in skrivališče. Glavni namen pa je prenesti različne dejavnosti 

iz zaprtega prostora v naravno okolje. 

Še nekaj utrinkov iz gozda: 

   

Otroci radovedno opazujejo gozdnega prebivalca – močerada. 

 



 

 

Ob nabiranju storžev se preizkusimo v natančnosti ciljanja v tarčo. 

   

Starši po Ježkovih poteh. 

 

Zgradili smo gozdni dvorec. 

 



 

    

Opazovanje in slikanje krošnje dreves. 

 

Razgibavanje v naravi. 
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